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GEIPI-POLYTECH v1 cexatecH
Nom de famille :

Sumwi. sl y a keu. du nom d'usage)

E Prénom(s) :
%— Numéro
E " Candidat : Né(e) le :

(Le numero est celu qui figure sur la convocation ou la feullie d émargement)

* Remplir soigneusement. sur CHAQUE feuille officielle. la zone d'identification en MAJUSCULES

CON Es Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif concours

ONSIGN + Rediger avec un stylo & encre foncée (bieue ou noire) . éviter le stylo plume & encre noire. Geipi polytech

« Neeffectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuilie officielle. Ne joindre aucun brouillon
Document réponse de Mathématiques
Exercice 1
I-1- A) inla) x In(b) B) in(a) + In(b) ( C) in(a) + In(1+ By )
3 a

I-2- A) 10; +oof B)1-1; 1] D)le™!; +oof

I-3- A) lim 1 _ g+ O Im f(x) x g(x) = 07 D)}}mﬁ flX) x g(x) = +o
x—=a g(x) B =2

1-4- A) asymptote horizontale B) asymptote verticale C) décroissante sur la ; +oo|

m B) £'(1) = 10 Of (=1

D)y =—-2x+3 E)y= 10x +3 Fly=x+2 G)y=-2x+5

I-6- A)flc) =0 B) maximum ou C) f(x) = cadmetune @
ini unique solution

minimum local

k compris entre f(a) et f(b)
fix) =k admet une solution

surfa ; b]
B) f'cr oisqante sur

D) C; en-dessous de [AB
[a; bl
1-9- A) raison égalea 1 C) suite convergente
A) (u, )Geomeni ue de | B) (u,, )arithmétique de
1-10- ) (un)e ® ) ) 5 1 C) (u,)décroissante D) lim u,=5
laxson: raison - n—+co
I-12- A) P(X =1) =- B) P(X = 1) D) E(X) = 5

A) fla) x f(b) >0 B) ¢ € la;b[= flc) compris
entre f(a) et f(b)

=f s’annule sur [a ; b]

I-8- A) f croissante sur [a ; b]

I-11- A) P(4) x P(B) B) P(4) + P(B)

C) Pla uB) - PlAn8) -Pid nB)

.

v , C) ABCD D) ABCD
I-13- | A) (4B)et (DC) sécantes B) (AB)e\t (DC) parallélogramme amlleloglamme
paralleles &b =2q o
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

Exercice 2

II-1-

Les droites (4¢Bp) et (FyG) sont paralleles.
En effet : &-Jm*ﬁ,m,,”t fmamu, Doan. inlznekion MMWWJM
n fost atlom deun dugiles ponallels .

 N(A8C)= (4:8,)
; )~ = (A8) 7 (r6,)

Ana, :
" ?‘4 n(AD Boco = (Fo 60)

A

II-2-

(DyH,) est parallele a (4, B;) et (F, Gy).

En effet : A8, B A, niubimal ~ (A,B,)//( aBo)
pak {6.,&*‘.6. wheg 7| (F6) 1 E6)
. (4,8)/(F¢)

o diapt Tl , owa (AB)V (R6) , doe pan Baralinlé .

Priio on whilve b Bipime du Loul:

o
E::)) CC; :‘Pz i (o.1,) #(4,8,)
(a,8) # (F6) “\@n) 2 (Fe6)

P0G =)

II-3- D,H,(=l0; 0; 0) DiEs(2; 2 ;-1)
1I-4- Levecteur n;(0; 1;2) est un vecteur normal au plan 2.
—
w4 DH,

En effet:
A‘-Tl—l,’zox(—w)HxO*ZnO=0+0+0=0 JM e
PE = Ox2 +Ix2+2x()s 042-280 doe ny L D E
T qus dicqnt b e’B, < BEN)

> b olhogomal su sachiise wom colininiien P, 4
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II-5-  Une équation cartésienne du plan P, est: Y+ 23 -16=0
Eneffet:;?<§) Q&/P, , dome ®, o uve ki ¢ b xemns a&lw{w—-‘:
c.e. %4»13.-“1:0

o.x+lxt1,-r£-3,+i='? A
d =-16
ox D,

(F]e® oy vty 1de® & Drixdzed @
\

Do ’37, : %.;Za,-lé:@

-6 z =4
En effet :

F(—:)e?. & Yprlyp=1622 @ 1l -le0 & b =2 & 3= %
I ' '
%

I-7- FRFR =%

- = —‘-
11-8 tana 3

II-9-  Barrer I'expression qui ne convient pas :
La toiture du batiment respeete / ne respecte pasles normes de la région.

En effet:
T s batas & 8 ¢ [33°;45°]

1I-10- Une équation cartésienne du plan (ByCyC,) estdonnée parx —y — 4 = 0.
En effet : %o -Ya _4;-3-(—|¢)-l,=0
*es ~ %, -4z 2-C2)-64=0
"c,-‘éc,"l Z"(’l)"("o
lo coondiomeiny dun o B,, € €, mom albigrs viuiliok 4 Lypakin poopinlsy do (8,0, €): x-y-420

II-11- Une representation paramétrique de la droite (B, C, ) est :

x= E+4 =z 2E+ 4
la,:t ,(‘ém @ %:Zt ,éG‘R
3= b8 g =t+8

z

II-12- Barrer I'expression qui ne convient pas :
Il est passible- / impossible de prolonger le pan de toit jusqu’au sol.
En effet : P‘”’“'TM .ok gonihls , d/;w[%, (A,H,) 3 (B,C,) e a0 uptnk fuae ook

Laerir oltint Lo 4ol. En mommank (MH,) 0(8,C) = {I] , & fouk dove que 3 °

ef=-10 E=-7 x. = -0
7N (_AIH|) n (B.(u) Pg ks th =D {[: Y ) e T 32 E Lr(-;) Salt
teds B4l r:k‘i"‘"*‘”u&' $o=8+(C%)=1
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Exercice 3
I-1- lim f(x) = —o°
Xx——00
-2-  lim f(x) = O y —_—— " %\
A o aftezt)er®y g s k€ g e n BEpE SR e
Eneffet: Y*x€R, K(’)' (1+x%) i e .‘;’;.
; 2 ot o L Bl oo doe Ji e O}
& ""1.”‘ e ewe X7 P e® T 5 i : el o
x = +O0 (&_" ""f*”“‘) o &...Nol#w..u ' ’flb:;.'. e(“)- -0-0=0
III-3-  Une équation cartésienne de A est: 4§ =0
Position de C; par rapporta A : Cyest mdmm# A.
-4 a= | b ==l i 5
En effet: {memm W@éwto‘c fo»obm tlwaﬂ&m . xéR,
- - - - 2 -2c
Ag/(x) = - (Zx.c_xq- (Iéx");(-t K)): -2x.C x+(l+u‘)- e e (x"-lxu).e :(x.-l) . e
ms £= {1}
111-6- X — % 1 oo
Signe de f'(x) + ¢ +
o
Variations de 2 /
f e
- o0 /
III-7- Une équation cartésiennede Ty est: ¢ = "—-ci
Une équation cartésienne de Ty est: Y= x-|
111-8- (8)) B) 0 D)
a A // t 4 > - R o ’—"__"_" N
i .“ d T. /’; ’ 2 1;;‘%'7-/’/ T, /’"ﬁ/'r
/ ) ’/,’/‘ 7. - /
/ & ! ’
I1I-9- L'équation f(x) = —3 admet une unique solution dans I'intervalle [-1; 0].
En effet: MW(&MJ&WM) b shickomint oimante s R, dove s [-1;0] € R
" &(—.)=-2e<~3 b fey=-1 53 dow —3€£([-i;o])
'D,MA (ﬁ;’m&»«l 514 4041 2Y¢('th ((mamcu:.e o TVI) ; H’d £[—-i,‘0] v g(d): -3
ie. L éguakon £(==)=’3 aslmet me tmizue sobilion s [-1; 0]
111-10- A) —0,75 B) —05 Q© _@ D) -1
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